
       

 

 

 

ВІДДІЛ ОСВІТИ ТАТАРБУНАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 БАШТАНІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

 ТАТАРБУНАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ  РАДИ   

 

Протокол  

засідання педагогічної ради  

 

06.10.2025                                                 с. Баштанівка                                                               № 2 

 

Про тимчасове переведення  

на дистанційну форму навчання  

у зв’язку з погіршенням погодних умов 

                                Голова педради: Рибак О.В.  директор ліцею 

                                Секретар педради: Флоря О.Г. 

                                Присутні: 20 педпрацівників  (додаток 1) 

                                Запрошені:  немає 

 

 

Порядок денний: 
1. Про тимчасове переведення на дистанційну форму навчання у зв’язку з погіршенням 

погодних умов 

 Доповідає директор ліцею О.В.Рибак 

2. Про визнання⁄не визнання результатів підвищення кваліфікації вчителів  

                                                                               Доповідає заступник  директора  Разінкіна О.В. 

 

 

1.СЛУХАЛИ: 

Рибака О.В., директора ліцею, про тимчасове переведення на дистанційну форму 

навчання у зв’язку з погіршенням погодних умов 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Разінкіна О.В. заступник директора з НВР, яка запропонувала тимчасово перевести 

навчання на дистанційну форму з метою запобігання травмування учасників навчально-

виховного процесу через погіршення погодних умов. 

 

ВИРІШИЛИ: 

           Перевести навчання на дистанційну форму з 07.10 по 08.10.2025 р. у зв’язку з 

погіршенням погодних умов, з метою запобігання травмування учасників навчально-

виховного процессу. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Разінкіну О.В., заступника директора з НВР,  проінформувала, що  до педагогічної 

ради ліцею надходили клопотання вчителів про визнання результатів підвищення 

кваліфікації та документу підвищення кваліфікації , що  передбачено Порядком підвищення 

кваліфікації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року 

№ 800. 
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ВИСТУПИЛИ:  

Чеботар Т.І. представила  результати підвищення кваліфікації за темою «Мрія для 

освітян: Практичний гід по роботі з системою» тривалістю 45 годин /1,5 кредит ЄКТС, 

суб’єкт підвищення кваліфікації – освітня онлайн-платформа Зрозуміло.   

Колесник Л.І. представила результати підвищення кваліфікації за темою 

«Профілактика ВІЛ/СНІД та інших соціально-небезпечних хвороб серед вчителів, школярів 

та студентів для подолання епідемії ВІЛ/СНІД в Україні» тривалістю 24 години, суб’єкт 

підвищення кваліфікації – БФ «Баварський дім, Одеса». 

 

ВИРІШИЛИ: 

Визнати результати підвищення кваліфікації Чеботар Т.І. за видом «курси за 

програмою підвищення кваліфікації» на тему «Мрія для освітян: Практичний гід по роботі з 

системою» тривалістю 45 акад.год. (1,5 кредитів  ЄКТС), сертифікат виданий 20.09.2025 р.,    

суб’єкт підвищення кваліфікації освітня онлайн-платформа «Зрозуміло»  

Визнати результати підвищення кваліфікації Колесник Л.І. тренінг на тему 

«Профілактика ВІЛ/СНІД та інших соціально-небезпечних хвороб серед вчителів, школярів 

та студентів для подолання епідемії ВІЛ/СНІД в Україні» який відбувся з 22.09.2025 – 

24.09.2025 р. тривалістю 24 акад.год., суб’єкт підвищення кваліфікації - БФ «Баварський дім, 

Одеса». 

 

 

Голова педради                                                                                                     Олександр РИБАК 

 

 

Секретар педради                                                                                                        Олеся ФЛОРЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


